## 天驻第二届 数字中国建设峰台

■记者 刘珺 通讯员 严晨昕 文/摄

第六届数字中国建设 峰会开幕在即,海内外客商 云集福建福州。作为大会 重要保障单位,中国电信网 络、服务等通信保障已经到 位。自3月开始启动准备 工作,中国电信福建公司成 立通信服务保障、应急通信 保障、网络信息安全、专项 网络服务和综合保障5个 专项工作小组,制定通信保 障工作方案,连续开展6轮 应急演练,持续优化网络质 量,以创新技术和云应用, 保障峰会网络和信息安全。

# 第六届数字中国建设峰会开幕在即

# 中国电信通信保障到位



通信保障车集结



全要素演练测试网络信号强度。



营业厅开设"数字峰会服务专席

## 加强通信设施巡检

强化安全隐患整治

通信保障工作启动以来,中 国电信福建公司先后组织保障人 员300多人,通信车辆100台次, 对与峰会相关的重要电路、光缆 线路、通信基站等通信设施开展 预检预修,在会场入口、大会议厅 等人流密集区域,增设了7个便 携式应急通信机柜,补强网络容 量,为峰会来宾提供稳定的通信 网络环境。

落实通信枢纽、互联网数据 中心、各基础业务平台、传输干线 等通信重要点位的"四防"工作, 及时发现并处置安全隐患。同时 针对性制订应急预案,加强值班 巡视和监控,确保峰会期间的长 途干线及核心网络安全畅通。

### 开展六轮通信演练 提升应急保障能力

为实现"零重大网络问题、零 重大安全事件、零重要客户投诉" 的通信保障目标,中国电信福建 公司前后组织了中继电路紧急调 度、电源动环应急处置、ITV故障、 IP地址溯源、政企MSTP电路故障 沙盘模拟等五轮专项应急演练。 在演练实操中,不断完善各类网 络业务的应急预案,确保应急预 案的有效性、可执行。

在4月24日福州市政府组织 的全要素演练中,经现场测试反 馈,中国电信网络运行稳定,5G网 络和语音压力测评优质,各项指标 均正常,现场用户通信感知良好。

#### "云堤"守卫信息安全

#### 24小时值守响应

充分借鉴历年保障经验,中 国电信福建公司发挥天翼云安全 能力,为峰会全程提供"云堤"网 络安全防护服务,将重点网站纳 入安全监测体系,对骨干网防护 进行独有的"分析溯源、近源清 洗",防护能力达到2Tbps以上。 提升数据安全管理等级,进一步 加强网信安全防护能力。

强化重保值班工作重点区域 用"重兵",中国电信福建公司将在 海峡国际会展中心、长乐数字中国 会展中心和"闽江夜话"论坛等关 键场所,部署应急车5台、保障人 员264名全程值守,严密监测通信 网络运行情况。5个专项工作小 组实行24小时值班制度,所有保 障人员保持手机24小时畅通,以 确保突发情况第一时间得到有效 处置,应急响应迅速顺畅。

#### "峰"起"云"涌

#### 提供全方位保障服务

峰会期间,中国电信福建公 司将凝心聚力高效协同,为会议 论坛、媒体报道、展台体验等不同 场景提供及时、安全、畅通的全方 位通信保障服务,充分满足参会 嘉宾各项通信需求。同时,在海 峡国际会展中心5号馆开设"国 云筑基 智算引擎"云生态成果 展,汇聚云生态合作伙伴,展示云 生态发展新成果,与市民朋友共 赴"数字之约"。

紧抓峰会溢出效应

### "鼓楼论见"数字金融论坛举办



"鼓 楼论见" 数字金融 论坛现

#### ■记者 刘珺 通讯员 彭辉/文 记者 池远/摄

福州晚报讯 第六届数字 中国建设峰会开幕在即,鼓楼 区紧抓峰会溢出效应,昨日举 办"有福之州·对话未来"系列活 "鼓楼论见"数字金融论 坛,搭建企业、资本、政府交流的

昨日下午,"鼓楼论见"数 字金融论坛在西湖宾馆举行, 以"上市驱动发展,数字引领未 来"为主题,来自政府部门、监管 单位、金融机构及知名企业的 100余位领导、嘉宾齐聚一堂, 共商闽企上市推进工作,共话 高质量数字化转型之路。

据了解,近年来,鼓楼区持 续优化培育和服务举措,充实 "后备军",全力推动企业赴沪、 深、北交易所,"新三板"、海峡股 权交易中心等利用多层次资本 市场上市挂牌融资,打造上市 企业高地。截至目前,全区境 内外上市企业共28家,占全市 29.5%,占全省10.3%,年度增 量、总量均位居全市第一。

鼓楼区相关负责人表示, 鼓楼将通过"抓存量提升和增 量挖掘",针对第一梯队进入上 市实质程序的企业,一企一策 及时协调解决困难问题:针对 第二梯队重点上市后备企业, 建立跟踪服务机制。同时重点 关注一批增长较快的高新技术 企业,深挖潜力,全力推进"小升 规""规改股""股上市"

鼓楼还将打造上市公司 "俱乐部",抢抓注册制改革机 遇,加快本土企业上市步伐,加 速"中概股"回归。"我们计划举 办各类活动,精准对接上市公 司融资和募资后项目投放,加 速产业、金融和资本联动,将鼓 楼打造成为发展数字金融的理 想之地。"鼓楼区相关负责人说。

"什么是数字经济?""企业 上市的意义和战略考量有哪 些?"就相关疑问,论坛邀请了阿 里巴巴集团创新事业部总监以 及阿里资产数字业务负责人易 广涛、深圳证券交易所华南区 域副主任胡月明、华福证券投 资银行业务条线福建股权业务 部总经理以及保荐代表人洪 斌,分享他们的研究心得以及 行业经验,引起与会嘉宾广泛 共鸣。

在圆桌论坛环节,来自华 福证券、波士顿咨询、深信服科 技、恒生电子、南威软件和华星 创业的业界大咖一同登台,就 数字经济未来发展与影响等相 关问题,以"数字经济,数算未 来"为主题展开圆桌讨论,现场 思潮涌动、金句不断。不少与 会者参与圆桌讨论后纷纷发出 感慨,"数字经济不是虚拟经济, 而是作为新的经济形态,成为 实体经济的一部分。""服务实体 经济是金融的宗旨,借助资本 市场,数字经济可以得到更快 更好的发展"。

